



Λύση για τα «πασαλάκια» στη Λ. Στρατού ζητεί το ΒΕΘ

Την ανάγκη να δοθεί λύση στο πρόβλημα, που έχει ανακύψει για τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στη Λεωφόρο Στρατού, μετά την τοποθέτηση διαχωριστικών οριοδεικτών, ζητά το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης με επιστολή του προς τον δήμαρχο Θεσσαλονίκης, Γιάννη Μπουτάρη.

Το ΒΕΘ έγινε αποδέκτης διαμαρτυριών τόσο από επιχειρήσεις που εδρεύουν επί της Λεωφόρου Στρατού, όσο και από το Σωματείο Αρτοποιιών Θεσσαλονίκης «Ο Προφήτης Ηλίας». Αξίζει να σημειωθεί πως καταστήματα που λειτουργούν στην εν λόγω οδό –εμπορικά και βιοτεχνικά - έχουν αποστείλει εξώδικη δήλωση προς τον δήμο Θεσσαλονίκης.

Σύμφωνα με την πρόεδρο του Σωματείου και μέλους του διοικητικού συμβουλίου του ΒΕΘ, Έλσα Κουκουμέρια, «η τοποθέτηση των διαχωριστικών οριοδεικτών, μετά από απόφαση της αντιδημαρχίας Τεχνικών Έργων Περιβάλλοντος και Καθαριότητας του δήμου έγινε χωρίς καμία μελέτη και χωρίς πρόβλεψη χώρων φορτοεκφόρτωσης. Στη Λεωφόρο Στρατού λειτουργούν βιοτεχνικά αρτοποιεία, των οποίων η τροφοδοσία είναι αδύνατη». Σύμφωνα με την ίδια «τα σακιά των αλεύρων – βάρους 25 κιλών το καθένα-δεν μπορούν να εκφορτωθούν κοντά στα καταστήματα και τα φορτηγά των προμηθευτών δεν δύνανται, λόγω όγκου, να εκμεταλλευτούν τις παράπλευρες οδούς, καθώς δεν χωρούν να εισέλθουν σε αυτές».

Τι αναφέρει η επιστολή του ΒΕΘ

Το πρόβλημα καταδεικνύει στην επιστολή του το ΒΕΘ, το οποίο αναφέρει χαρακτηριστικά «ως πολίτες αλλά και ως επιχειρηματίες είμαστε αναφανδόν υπέρ της βελτίωσης της ποιότητας ζωής των κατοίκων της Θεσσαλονίκης και υπέρ κάθε μέτρου που λαμβάνεται από το δήμο προς την κατεύθυνση αυτή. Συμφωνούμε λοιπόν πως η τοποθέτηση των διαχωριστικών οριοδεικτών λειτουργεί θετικά ως προς τη λειτουργία της λεωφορειολωρίδας και της απομάκρυνσης των παράνομα σταθμευμένων οχημάτων, άρα και της γρηγορότερης και ευκολότερης μετακίνησης των πολιτών. Ωστόσο δημιουργεί προβλήματα στα καταστήματα της περιοχής και ιδιαίτερα στα αρτοποιεία που εδρεύουν επί της Λεωφόρου Στρατού. Δεν ζητούμε την κατάργηση του μέτρου. Ζητούμε όμως να ληφθεί πρόνοια από το δήμο για την ισονομία και την νομότυπη λειτουργία των επιχειρήσεων που εδρεύουν στην περιοχή και κατέχουν τις απαραίτητες άδειες λειτουργίας».

«Η χρονική περίοδος που διανύουμε είναι γνωστό ότι είναι πολύ δύσκολη για τις επιχειρήσεις που επιβίωσαν στη χειμαζόμενη οικονομία της περιοχής μας» συνεχίζει η επιστολή και καταλήγει «αναμένουμε ο δήμος να ανταποκριθεί θετικά και να προτείνει την ενδεδειγμένη λύση ώστε και οι λεωφορειολωρίδες να λειτουργήσουν άψογα, αλλά και οι επιχειρήσεις να διευκολυνθούν στη νόμιμη λειτουργία τους κάτι που δεν έχει προβλεφθεί από τις τεχνικές υπηρεσίες του δήμου».



ΒΕΘ: Λουκέτο σε περισσότερες από μία βιοτεχνίες την ημέρα

Παρά τις κυβερνητικές προσδοκίες για ενίσχυση της οικονομίας και τα ευχολόγια για ανάπτυξη στη μεταμνημονιακή εποχή, η μικρομεσαία επιχειρηματικότητα εξακολουθεί να μετρά πληγές από τις αρχές του χρόνου.

Όπως προκύπτει από το μητρώο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, από την αρχή της τρέχουσας χρονιάς μέχρι και τις 30 Σεπτεμβρίου σε αναστολή εργασιών οδηγήθηκαν 378 επιχειρήσεις, ενώ έναρξη πραγματοποίησαν 324 επιχειρήσεις.

Παρά το γεγονός ότι τα στοιχεία ενεμέτρου του 2018 είναι βελτιωμένα σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό διάστημα εντούτοις η αιμορραγία, στην ήδη συρρικνωμένη αγορά, εξακολουθεί να υφίσταται δημιουργώντας προβληματισμό και ανασφάλεια στον επιχειρηματικό κόσμο. Ενδεικτικό της κατάστασης είναι ότι στο διάστημα Ιανουαρίου – Σεπτεμβρίου της χρονιάς που διανύουμε, κατά μέσο όρο 1,3 επιχειρήσεις αποχαιρετούσαν, καθημερινά, την ενεργό δράση, αδυνατώντας να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους. Ωστόσο, και παρά τα δυσώιωνα μηνύματα λίγο πριν την ολοκλήρωση του 2018, θα πρέπει να σημειωθεί ότι την περίοδο Ιανουαρίου- Σεπτεμβρίου του τρέχοντος έτους οι διαγραφές έναντι του αντίστοιχου περσινού διαστήματος, οπότε και έκλεισαν 450, ήταν μειωμένες, κατά 16%. Την ίδια ώρα οι εγγραφές των λίγων γενναίων που αποφάσισαν να επιχειρήσουν ήταν αυξημένες έναντι της αντίστοιχης περιόδου του 2017 –πέρυσι έκαναν έναρξη 274- κατά 18,2%. Αξιοσημείωτο είναι ότι παρά τα συνεχιζόμενα λουκέτα στις ατομικές επιχειρήσεις, οι νεόκοποι στον επιχειρηματικό στίβο κατά την πλειονότητα τους επιλέγουν τις εν λόγω επιχειρήσεις (215 επί συνόλου 324 εγγραφών). Είναι χαρακτηριστικό ότι κατά το συγκεκριμένο διάστημα ρολά κατέβασαν 272 ατομικές επιχειρήσεις, ενώ ένα χρόνο πριν ο αριθμός τους άγγιζε τις 329.

Ασύμφορες 199 επιχειρήσεις

Ασύμφορες κρίθηκαν, κατά την εξεταζόμενη περίοδο, 199 επιχειρήσεις, ενώ ένα χρόνο νωρίτερα ο αριθμός των ασύμφωρων ήταν 321. «Η αιμορραγία στον επιχειρηματικό κόσμο συνεχίζεται, η ιδιωτική πρωτοβουλία συρρικνώνεται και οι κυβερνώντες προσπαθούν να δημιουργήσουν ένα κλίμα εφορίας που δεν αποτυπώνεται στην πραγματική οικονομία. Αυτό που πρέπει να γίνει αντιληπτό κάποια στιγμή είναι πως η οικονομία για να γυρίσει σελίδα έχει ανάγκη από υγιείς επιχειρήσεις και όχι από επιχειρήσεις που φυτοζωούν» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Αναστάσιος Καπνοπώλης υπογραμμίζοντας ό, τι "η ακολουθούμενη οικονομική πολιτική της κυβέρνησης με την ανελέητη φοροαίλαπα και την ανυπαρξία σχεδιασμού για την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας, 'στραγγαλίζει' την επιχειρηματικότητα».

Διεξαγωγή Σεμιναρίου από το 3ο Π.Τ. Κεντρικής Μακεδονίας του Οικονομικού Επιμελητηρίου

Το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας σε συνέχιση του προγράμματος για τη διαρκή ενημέρωση των μελών του και των Λογιστών – Φοροτεχνικών διοργανώνει στη Θεσσαλονίκη σεμινάριο με θέμα: «Διεθνής Χρηματοοικονομική Διοίκηση». Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας τις παρακάτω ημερομηνίες:

- Δευτέρα 8 Οκτωβρίου 2018, αμφιθέατρο 9, ώρες 16:30-22:00
 - Τρίτη 9 Οκτωβρίου 2018, αίθουσα 4, ώρες 16:30-22:00
 - Τετάρτη 10 Οκτωβρίου 2018, αίθουσα 16, ώρες 19:00-22:00
 - Πέμπτη 11 Οκτωβρίου 2018, αίθουσα 4, ώρες 16:00-22:00
 - Παρασκευή 12 Οκτωβρίου 2018, αίθουσα 3, ώρες 17:00-22:00
- Εισηγητής: ΤΑΜΠΑΚΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ – Οικονομολόγος

Έντυπο αίτησης θα διατίθεται:

1. Από το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας (Αριστοτέλους 26, Θεσσαλονίκη) καθημερινά.
2. Με εκτύπωση από την παρούσα ιστοσελίδα <http://www.oe-e.gr/wp-content/uploads/2018/10/%CE%91%CE%AF%CF%84%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CF%83%CF%85%CE%BC%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%BF%CF%87%CE%AE%CF%82-8-9-10-11-12-%CE%9F%CE%9A%CE%A4.pdf> και αποστολή με Email: oe3pt@oe-e.gr ή στο Fax: 2310275728.

Κοινή Υπουργική Απόφαση για την ενίσχυση της καινοτομίας στις ΜμΕ

Με κοινή υπουργική απόφαση του Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης και Υπουργού Οικονομίας κ. Γιάννη Δραγασάκη και του Αναπληρωτή Υπουργού Έρευνας & Καινοτομίας κ. Κώστα Φωτάκη, καθορίζονται οι διαδικασίες για τον χαρακτηρισμό των προϊόντων, των παραγωγικών διαδικασιών και των υπηρεσιών ως καινοτομικών. Η απόφαση που εντάσσεται στο πλαίσιο του καθεστώτος Ενισχύσεων Καινοτομικού Χαρακτήρα για Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις του Αναπτυξιακού Νόμου ενεργοποιεί δράση ύψους 100εκ.€. Στόχος του προγράμματος είναι η ενίσχυση επενδυτικών σχεδίων για την παραγωγή καινοτόμων προϊόντων ή την εισαγωγή οργανωτικών και διαδικαστικών καινοτομιών. Το καθεστώς αποσκοπεί στην καθιέρωση ή ενίσχυση των προϊόντων καινοτομικού χαρακτήρα, καθώς και στην ενσωμάτωση οργανωτικών και διαδικαστικών καινοτομιών στις παραγωγικές και άλλες διαδικασίες με στόχο τη συνεχή δέσμευση στην καινοτομία ως κεντρική επιλογή των ενισχυόμενων ΜμΕ. Ο συνολικός προϋπολογισμός του καθεστώτος για το 2018 ανέρχεται σε 100 εκ. € εκ των οποίων τα 70 εκ. τα οποία αφορούν τα είδη ενίσχυσης της επιχορήγησης της επιδότησης χρηματοδοτικής μίσθωσης και της επιδότησης του κόστους της δημιουργούμενης απασχόλησης προέρχονται από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων ενώ τα 30 εκ. αφορούν την φορολογική απαλλαγή. Δικαιούχοι των ενισχύσεων είναι οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις που είναι εγκατεστημένες ή έχουν υποκατάστημα στην ελληνική επικράτεια κατά τη χρονική στιγμή έναρξης εργασιών του επενδυτικού σχεδίου, ενώ η βεβαίωση καινοτομίας εκδίδεται από την Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας σύμφωνα με τα κριτήρια αξιολόγησης της απόφασης. Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση

<http://www.mindev.gov.gr/%ce%ba%ce%bf%ce%b9%ce%bd%ce%ae-%cf%85%cf%80%ce%bf%cf%85%cf%81%ce%b3%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%ce%b1%cf%80%cf%8c%cf%86%ce%b1%cf%83%ce%b7-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%ce%b5%ce%bd%ce%af%cf%83%cf%87/>

Βοήθημα Ανεργίας αυτοτελώς και ανεξαρτήτως απασχολούμενων-ασφαλισμένων του ΕΦΚΑ-Τ.Ο.Α.Ε.Ε., τ.Ε.Τ.Α.Π. - Μ.Μ.Ε.

Δικαιούχοι του παρόντος βοηθήματος ανεργίας είναι οι ελεύθεροι επαγγελματίες και αυτοτελώς απασχολούμενοι οι οποίοι είναι ασφαλισμένοι του ΕΦΚΑ - Τ.Ο.Α.Ε.Ε και τ.Ε.Τ.Α.Π.-Μ.Μ.Ε., εφόσον διέκοψαν αποδεδειγμένα το επάγγελμά τους από την 1.1.2012 και μετά, δεν αυτοαπασχολούνται, δεν αναλαμβάνουν μισθωτή απασχόληση, έχουν εξοφλήσει ή ρυθμίσει τις οφειλόμενες ασφαλιστικές εισφορές τους ή τυχόν οφειλές τους από οποιαδήποτε αιτία προς τον ασφαλιστικό φορέα στον οποίο υπάγονται και είναι ενήμεροι με τους όρους της ρύθμισης και δεν λαμβάνουν σύνταξη για οποιαδήποτε αιτία από φορέα κύριας ασφάλισης, τον Ο.Γ.Α., το Ν.Α.Τ., ή το Δημόσιο, ή φορέα κύριας ασφάλισης της αλλοδαπής, καθώς επίσης και έχουν καταβάλει την ειδική εισφορά της παρ. 2 του άρθρου 44 του ν. 3986/2011, δηλαδή την από 1.1.2011 εισφορά υπέρ του Ειδικού Λογαριασμού Ανεργίας υπέρ των Αυτοτελώς και Ανεξαρτήτως Απασχολούμενων που έχει συσταθεί στον ΟΑΕΔ.(Υ.Α Φ.80000/8285/253/2013 ΦΕΚ 705/Β' / 28.03.2013 και Υ.Α. Φ. 10035/οικ.1239/63, ΦΕΚ 290/Β'/10.02.2014). Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση : <http://www.oaed.gr/boethema-energias>

Καταβολή του ειδικού εποχικού βοηθήματος έτους 2018

Ξεκινά τη Δευτέρα 8 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 08:00, η υποβολή των ηλεκτρονικών αιτήσεων από τους δικαιούχους στον ΟΑΕΔ, για την καταβολή του ειδικού εποχικού βοηθήματος.

Η διαδικασία θα ολοκληρωθεί την 30η Νοεμβρίου 2018 και ώρα 15:00, για όσους υποβάλουν αίτηση μέσω των ΚΠΑ 2 και των ΚΕΠ και ώρα 23:59 για όσους υποβάλουν αίτηση με ηλεκτρονικό τρόπο. Η παραλαβή των δικαιολογητικών θα ολοκληρωθεί την επόμενη εργάσιμη μέρα (3/12/2018). Η υποβολή των αιτήσεων μέσω των ΚΕΠ θα αρχίσει την 8/10/2018. Οι δικαιούχοι υποβάλλουν τις αιτήσεις τους ηλεκτρονικά είτε στα Κέντρα Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2) του ΟΑΕΔ, είτε μέσω οποιουδήποτε άλλου χώρου ηλεκτρονικής πρόσβασης είτε μέσω των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ).

Δικαιούχοι του βοηθήματος είναι εργαζόμενοι των παρακάτω κατηγοριών: Οικοδόμοι, λατόμοι, ασβεστοποιοί, πλινθοποιοί, αγγειοπλάστες, δασεργάτες, ρητινοσυλλέκτες, καπνεργάτες, μουσικοί μέλη των οικείων επαγγελματικών σωματείων, υποδηματεργάτες, μισθωτοί ναυπηγοεπισκευαστικής ζώνης, χειριστές εκσκαπτικών-ανυψωτικών-οδοποιητικών-γεωτρητικών μηχανημάτων, ηθοποιοί, τεχνικοί κινηματογράφου και τηλεόρασης, ταξιθέτες θεάτρου – κινηματογράφου, χειριστές και βοηθοί χειριστών κινηματογράφου, ελεγκτές κινηματογράφου και θεάτρου, ταμίες κινηματογράφου και θεάτρου, μισθωτοί τουριστικού και επισιτιστικού κλάδου και σμυριδεργάτες.

Τα δικαιολογητικά που αφορούν στις ημέρες ασφάλισης, στο εισόδημα και, για τους πολίτες τρίτων χωρών, στην άδεια διαμονής, αναζητούνται αυτεπάγγελτα από τον ΟΑΕΔ μέσω των Πληροφοριακών Συστημάτων του ΕΦΚΑ (πρώην ΙΚΑ-ΕΤΑΜ), της Γ.Γ.Π.Σ. και του Υπουργείου Εσωτερικών αντίστοιχα. Με εξαίρεση τους απασχολούμενους στον οικοδομικό κλάδο, οι λοιπές κατηγορίες δεν δικαιούνται το ειδικό εποχικό βοήθημα εάν πληρούν τις προϋποθέσεις τακτικής επιδότησης, από 10/9/2018 έως 30/11/2018.

Πληροφορίες σχετικά με τους όρους, τις προϋποθέσεις, το ύψος του βοηθήματος και τα δικαιολογητικά, οι δικαιούχοι μπορούν να λάβουν από το διαδικτυακό τόπο του Οργανισμού, www.oaed.gr

Προκήρυξη προγράμματος «Επίκαιρα ζητήματα οργάνωσης και ευθύνης στις εταιρίες»

Στο πλαίσιο του Κέντρου Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης, ΚΕΔΙΒΙΜ του ΑΠΘ, το Εργαστήριο Μελέτης για τη Διαφάνεια, τη Διαφθορά και το Οικονομικό Έγκλημα, που λειτουργεί στη Νομική Σχολή ΑΠΘ (ΦΕΚ Β' 5/8.1.2016), οργανώνει επιμορφωτικό σεμινάριο, που θα διεξαχθεί στη Θεσσαλονίκη στις 15-17 Νοεμβρίου 2018. Σκοπός του προγράμματος είναι η εξοικείωση των συμμετεχόντων με καίριες πτυχές της ισχύουσας ρύθμισης των εταιριών, ως φορέων σχεδόν κάθε αξιολογής οικονομικής δραστηριότητας, λαμβανομένης υπόψη και της μεγάλης ποικιλομορφίας στη λειτουργία των διαφόρων εταιρικών τύπων από νομική και πραγματική άποψη. Οι νομοθετικές εξελίξεις σε αυτό το πεδίο είναι συνεχείς, και μάλιστα έχουν προσλάβει πρωτοφανή έκταση το τελευταίο διάστημα, με αποτέλεσμα ο επιμορφωτικός χαρακτήρας του σεμιναρίου και η συμβολή του στη Διά Βίου Μάθηση να προκύπτουν με ιδιαίτερη ενάργεια. Το σεμινάριο απευθύνεται σε επαγγελματίες του νομικού κλάδου (δικηγόρους, συμβολαιογράφους), που εργάζονται ως ελεύθεροι επαγγελματίες είτε αυτόνομα είτε σε νομικές υπηρεσίες εταιριών. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής από 29/8/2018 έως 21/10/2018. Λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Με την ολοκλήρωση του σεμιναρίου θα χορηγηθούν στους συμμετέχοντες: (α) Βεβαίωση συμμετοχής, (β) Πιστοποιητικό επιμόρφωσης με πιστωτικές μονάδες (ECTS). Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την ιστοσελίδα του Κέντρου Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης ΑΠΘ: http://diaviou.auth.gr/organ_respons_company ή μπορούν να αποστέλλουν τις ερωτήσεις τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση anti-corruption@law.auth.gr.

Τελετή απονομής ευρωπαϊκών βραβείων επιχειρήσεων και ελληνικών βραβείων για το περιβάλλον

Την Τετάρτη 24 Οκτωβρίου 2018 στις 19:00, παρουσία της πολιτικής ηγεσίας του τόπου, επιχειρηματιών και εκπροσώπων φορέων θα πραγματοποιηθεί στο Πολεμικό Μουσείο στην Αθήνα η 7η τελετή απονομής των «Ευρωπαϊκών Βραβείων Επιχειρήσεων για το Περιβάλλον – European Business Awards for the Environment» και των «Ελληνικών Βραβείων για το Περιβάλλον». Η Διεύθυνση Περιβάλλοντος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (DG Environment) και ο Πανελληνίος Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Προστασίας Περιβάλλοντος (ΠΑΣΕΠΠΕ) θα ανακοινώσουν τους νικητές στους δύο θεσμούς σε εννέα κατηγορίες. Τα Βραβεία, απευθύνονται σε εταιρείες, οργανισμούς, δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς με έδρα την Ελλάδα που συνδυάζουν με επιτυχία την καινοτομία με την οικονομική βιωσιμότητα, την αειφόρο ανάπτυξη, την προστασία του περιβάλλοντος και την κυκλική οικονομία. Τα European Business Awards for the Environment (EBAE) είναι τα σημαντικότερα και εγκυρότερα περιβαλλοντικά βραβεία της Ευρώπης. Οι εταιρείες που διακρίνονται σε εθνικό επίπεδο στα Ευρωπαϊκά Βραβεία, διαγωνίζονται στη συνέχεια με Ευρωπαϊκές εταιρείες από τις υπόλοιπες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης με σκοπό την ανάδειξη των «πρώτων ανάμεσα στους πρώτους». Οι νικητές αυτοί θα ανακοινωθούν στην Βιέννη στις 15 Νοεμβρίου 2018. Φέτος, δύο Ελληνικές εταιρείες προκρίθηκαν να βραβευσθούν και στην Βιέννη. Πρόκειται για μια ιδιαίτερα σημαντική διάκριση για την χώρα μας, δεδομένου ότι από το 1987, που άρχισε ο θεσμός των EBAE, έχουν βραβευθεί σε Πανευρωπαϊκή τελετή μόλις άλλες δύο Ελληνικές εταιρείες. Περισσότερες πληροφορίες για τους φιναλίστ, την διαδικασία και τα κριτήρια επιλογής των εταιριών καθώς και στοιχεία από παλαιότερους EBAE διαγωνισμούς θα βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο. Επίσης, μπορείτε να απευθυνθείτε στον ΠΑΣΕΠΠΕ (www.paseppe.gr), τηλ. 213 0383814, email info@paseppe.gr ή <http://ec.europa.eu/environment/awards/index.html>.

Εκδήλωση με θέμα: Προβλήματα και Επιπτώσεις στην Ελλάδα αν εφαρμοστεί η «Συμφωνία των Πρεσπών».

Η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων Μακεδόνων και ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης σας προσκαλούν στην εκδήλωση με θέμα : Προβλήματα και Επιπτώσεις στην Ελλάδα αν εφαρμοστεί η «Συμφωνία των Πρεσπών», στην Αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Τσιμισκή 29, τη Δευτέρα 15 Οκτωβρίου 2018.

Υπουργείο Εργασίας: Συμπληρωματικές οδηγίες για την εκκαθάριση ασφαλιστικών εισφορών μη μισθωτών

Συμπληρωματικές οδηγίες για την εκκαθάριση ασφαλιστικών εισφορών μη μισθωτών παρέχει η απόφαση με Αριθ. Πρωτ. : Δ.15 / Δ' / οικ.45697 / 1235 /02-10-2018/ΑΔΑ: 7Σ7Γ465Θ1Ω-ΙΘΥ του υφυπουργού Κοινωνικής Ασφάλισης, Τάσου Πετρόπουλου, η οποία αναρτήθηκε στη «Διαύγεια». Συγκεκριμένα, με σχετική εγκύκλιο, δόθηκαν οδηγίες για τη διαδικασία εκκαθάρισης των ασφαλιστικών εισφορών των μη μισθωτών που καταβάλλουν ασφαλιστικές εισφορές στον Ενιαίο Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ) για κύρια ασφάλιση και υγειονομική περίθαλψη, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στα άρθρα 39, 40 και 41 παρ. 2 και 3 του ν. 4387/2016, όπως ισχύουν.

7ο Διεθνές συμπόσιο Θεσσαλονίκης, Ο κόσμος το 2019: Οι απειλές και οι προκλήσεις της ανισότητας, Θεσσαλονίκη, Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2018, Ολύμπιον

Δεκαπέντε διανοητές από την Ευρώπη και όλο τον κόσμο συναντώνται στη Θεσσαλονίκη, την Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2018, και συζητούν για τις ανισότητες κάθε μορφής σήμερα, στο πλαίσιο του 7ου Διεθνούς Συμποσίου της Πολιτιστικής Εταιρείας. Μερικές από τις επιμέρους ενότητες του Συμποσίου περιλαμβάνουν θέματα όπως: η Ευρώπη σε έναν κόσμο αναδιανομής ισχύος, η Τουρκία και η Μέση Ανατολή στο επίκεντρο ενός αδυσώπητου γεω-στρατηγικού ανταγωνισμού και η επόμενη μέρα στην Ελλάδα: ανόρθωση ή παρακμή; Μεταξύ των ομιλητών ξεχωρίζουν ο Edmond Alphandéry, πρώην Υπουργός Οικονομικών της Γαλλίας και Πρόεδρος του Centre for European Policy Studies της Βρυξέλλας, μιας από τις μεγαλύτερες δεξαμενές σκέψης στην Ευρώπη: ο Stefan Kornelius, διευθυντής της Sueddeutsche Zeitung, μιας από τις μεγαλύτερες και εγκυρότερες γερμανικές εφημερίδες: ο Soli Özel ένας από τους πιο γνωστούς αναλυτές της σύγχρονης Τουρκίας διεθνώς και Σύμβουλος Διεθνών Σχέσεων του τουρκικού ΣΕΒ (TUSIAD) και ο Χρήστος Στυλιανίδης, Ευρωπαίος Επίτροπος της Κύπρου, υπεύθυνος για την ανθρωπιστική βοήθεια και τη διαχείριση κρίσεων. Στο φετινό Συμπόσιο συμμετέχουν επισήμως, παρουσιάζοντας μέρος των ερευνών τους, μερικά από τα μεγαλύτερα ιδρύματα και δεξαμενές σκέψης της χώρας όπως το Ελληνικό Ίδρυμα Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ), ο οργανισμός έρευνας και ανάπτυξης διαΝΕΟσις και Το ΔΙΚΤΥΟ για τη METAPPYΘΜΙΣΗ στην Ελλάδα και την Ευρώπη. Γλώσσες εργασίας του Συμποσίου θα είναι τα ελληνικά και τα αγγλικά. Θα υπάρχει ταυτόχρονη μετάφραση. Θα χορηγηθούν βεβαιώσεις συμμετοχής. Γενική είσοδος, προπώληση: 7 ευρώ / ταμείο: 10 ευρώ. Για περισσότερες πληροφορίες, εισιτήρια και το αναλυτικό πρόγραμμα: • επισκεφτείτε την επίσημη ιστοσελίδα του Συμποσίου - www.thessalonikisymposium.org facebook: Thessaloniki International Symposium, • επικοινωνήστε με το Δίκτυο Ναυαρίνο, Απελλού 3 (ώρες γραφείου: ΔΕ-ΠΑ, 09.00-15.00) Τ. 2310 260 322 | F. 2310 260 332 | E. info@navarinonetwork.org • επικοινωνήστε με την Πολιτιστική Εταιρεία Επιχειρηματιών Βορείου Ελλάδος Φράγκων 6-8 (ώρες γραφείου: ΔΕ-ΠΑ, 10.00-15.00) Τ. 2310 551 754 | F. 2310 551 748 | E. info@peebe.gr.

Επιχειρηματικά Νέα

Β8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση Επιχειρηματικής Ανάπτυξης του Υπουργείου Εξωτερικών απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης «Γνους Πράττε» για τον Σεπτέμβριο 2018. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με : τηλ: 210 3682766, φαξ: 210 3682771, e-mail: b08@mfa.gr , ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Κάιρο, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις Αιγύπτου για τον μήνα Σεπτέμβριο του 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο (www.agora.mfa.gr), τηλ: +202-27948482, 27952036, email: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στις Βρυξέλλες, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις για τον Σεπτέμβριο του 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (www.agora.mfa.gr/be58), e-mail: ecocom-brussels@mfa.gr , τηλ: 0032 2 545 55 06-7 ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΒΟΣΝΙΑ - ΕΡΖΕΓΟΒΙΝΗ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Σεράγεβο, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις για τον Σεπτέμβριο του 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Σεράγεβο e-mail: ecocom-serajevo@mfa.gr , gremb.siv@mfa.gr , τηλ: 0038 733 560551 ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΙΡΑΚ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στο Ερμπίλ της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Βαγδάτη, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις (Τεύχος 20) για τον Σεπτέμβριο του 2018. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερμπίλ (www.agora.mfa.gr/iq122), e-mail: ecocom-erbil@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΡΩΣΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Μόσχα, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών Ειδήσεων που συνέταξε το Γραφείο ΟΕΥ Μόσχας για τον Σεπτέμβριο 2018. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μόσχα (www.agora.mfa.gr), email: ecocom-moscow@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

Επιχειρηματικά Νέα (Συνέχεια)

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Σιγκαπούρη, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών Ειδήσεων που συνέταξε το Γραφείο ΟΕΥ Μόσχας για το Σεπτέμβριο 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σιγκαπούρη (www.agora.mfa.gr), email: ecocom-singapore@mfa.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 31 Οκτωβρίου – 03 Νοεμβρίου

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της 24^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Συσκευασίας («24th INTERNATIONAL PACKAGING INDUSTRY FAIR») και (INSTANBUL FOOD-TECH 2018) στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, στις 31 Οκτωβρίου – 03 Νοεμβρίου 2018 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις Tugar Instanmul Fair and Congress Center . Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά καθώς και δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr . Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του Επιμελητηρίου είναι έως δύο άτομα. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.etee.gr , τηλ: 211 7000264-7, e-mail: info@etee.gr , fairs@etee.gr . Ιστοσελίδα έκθεσης <https://www.packagingfair.com/Eurasia-Packaging-Fair>

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 06 – 11 Νοεμβρίου 2018

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της Διεθνούς Έκθεσης Επίπλου («FURNITUR ISTANBUL») στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, στις 06 – 11 Νοεμβρίου 2018 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις CNR Expo Center . Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά καθώς και δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr ή στο fax: 2110127466. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του Επιμελητηρίου είναι έως δύο άτομα. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.etee.gr , τηλ: 211 7000264-7, e-mail: info@etee.gr , fairs@etee.gr .

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 20-24 Νοεμβρίου 2018

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 21 - 24 Νοεμβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «MUSIAD EXPO», από την εταιρία «Akdeniz Tanitim A.S στην Τουρκία – ISTANBUL - στο Istanbul Expo Center/ CNR EXPO- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: ΥΨΗΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ, ΤΡΟΦΙΜΑ, ΕΝΕΡΓΕΙΑ, ΑΜΥΝΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΛΙΑΝΕΜΠΟΡΙΟ, ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (20-24 Νοεμβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (13-16 Νοεμβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση και επιχειρηματικό φόρουμ πρέπει να κάνουν την εγγραφή τους ηλεκτρονικά στο <https://goo.g1/q9SwQa> το αργότερο **μέχρι τις 09.11.2018**. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <http://musiadexpo.com/en/>

Επιχειρηματική αποστολή στην Σαμφούντα της Τουρκίας, 21-24 Νοεμβρίου

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 22 - 25 Νοεμβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «3RD BEVERAGE, FOOD PROCESSING TECHNOLOGIES, PACKAGING AND LOGISTICS FAIR», από την εταιρία «Tuyar» στην Τουρκία – SAMSUN - στο Tuyar Samsun Fair and Congress Center με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Τρόφιμα, κατεψυγμένα, κρεατικά, φρέσκα φρούτα, λαχανικά, γαλακτοκομικά, βιολογικά, θαλασσινά, ποτά, ζαχαρώδη, όσπρια, μηχανήματα επεξεργασίας και τεχνολογίας τροφίμων και αποθήκευση (logistics). Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (20-24 Νοεμβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (21-24 Νοεμβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **05/11/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ticaret.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://gidafuarisamsun.com/>

Διεθνείς Εκθέσεις

1ST CAIRO WATER WEEK

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 14-18 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Ύδρευση, άρδευση
Πληροφορίες: site: <http://www.cairowaterweek.eg>, E-mail: info@cairowaterweek.eg, τηλ: +(202) 3544-9417

THE LEADING INTERNATIONAL SHOW FOR COSMETICS – EGY BEATY EXPO

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 20-22 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Καλλυντικά, είδη ομορφιάς
Πληροφορίες: site: <http://www.egybeatyexpo.com>, E-mail: info@egybeatyexpo.com, int.sales@egybeatyexpo.com, τηλ: +(202) 2359-4110, Fax: +(202) 23278-0458

EGY TEX EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 28-30 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Ένδυση, προϊόντα περιποίησης, μηχανήματα, αξεσουάρ
Πληροφορίες: site: <http://www.egytextfairs.com>, E-mail: info@egytextfairs.com, τηλ: +(202) 2275-5957

FIHAV 2018

Πόλη: Αβάνα, Κούβα
Ημερομηνία: 29 Οκτωβρίου- 02 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Κούβας
Πληροφορίες: site: <http://www.feriahavana.com/en/>, e-mail: info@feriahavana.com

CERAMICA MARKET & EXPO

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 01-04 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Κεραμικά, πορσελάνη
Πληροφορίες: E-mail: info@greenlandexpo.net, τηλ: +(202) 2082-2109, 2082-2137, fax: +(202) 2082-2108

HOME & PERSONAL CARE EXHIBITION

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 06-07 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Προϊόντα προσωπικής περιποίησης
Πληροφορίες: site: https://www.hpci-congress.com/index/mee/en_tr_home.html

FURNITURE ISTANBUL

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 06-11 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Επίπλου
Πληροφορίες: site: <https://eventegg.com/furniture-istanbul/>

3ο GREEK FOOD SHOW, Βαρσοβία 30.11-2.12.2018

Το 3ο GREEK FOOD SHOW 2018 θα πραγματοποιηθεί από τις 30 Νοεμβρίου έως 2 Δεκεμβρίου 2018 στην Βαρσοβία της Πολωνίας. Στόχος της διοργάνωσης είναι η ενίσχυση και η ανάπτυξη της εξωστρέφειας των ελληνικών προϊόντων στην αγορά της Πολωνίας, μια αγορά 38 εκ. η οποία αποτελεί μια από τις σημαντικότερα αναπτυσσόμενες αγορές της Ευρώπης. Πληροφορίες σχετικά με το προφίλ της έκθεσης 2018: PROFILE GREEK FOOD SHOW 2018, Food Technologist, MBA. Τηλέφωνο: 30 210 9713281, e-mail: emanta@north-e.com, website: www.north-e.com, www.greekpanorama.pl.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ-ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΥ

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 19-21 Οκτωβρίου. **Εκθέματα:** Έκθεση τουρισμού, γαστρονομίας και οίνου. **Πληροφορίες:** Site: <http://europegastronomy-athens2018.com/>, τηλ: (+30) 2110129575, e-mail: info@mact.gr

16^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2018

Πόλη: Καπναποθήκες Καρδίτσας, Περιφερειακή Οδός Καρδίτσας-Τρικάλων. **Ημερομηνία:** 12-16 Οκτωβρίου **Εκθέματα:** Αγροτουρισμός, πρωτογενής τομέας, τρόφιμα και ποτά, γεωργία, κτηνοτροφία, οικιακός και επαγγελματικός εξοπλισμός, ενέργεια, τεχνολογία περιβάλλοντος, εναλλακτικές μορφές ενέργειας και αυτοκίνητο. **Πληροφορίες:** Site: <https://www.karditsaexpo.gr/>, τηλ: +30 210 2772244, e-mail: info@karditsaexpo.gr

1^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΚΛΑΔΙΚΗ ΈΚΘΕΣΗ ΑΡΩΜΑΤΩΝ & ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΥΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης, Κοζάνη **Ημερομηνία:** 19-21 Οκτωβρίου 2018 **Εκθέματα:** έκθεση αρωματικών & φαρμακευτικών φυτών και προϊόντων αυτών. **Πληροφορίες:** Τηλ: (+30) 24610-41693 & 34669, e-mail: chambers@otenet.gr, κα Κατερίνα Καρακουλάκη.

KOSMIMA 2018

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη **Ημερομηνία:** 20-22 Οκτωβρίου 2018 **Εκθέματα:** Κοσμήματα, ωρολόγια, πολύτιμοι λίθοι, μηχανήματα & εξοπλισμός. **Πληροφορίες:** Site: <https://kosmima.helexpo.gr/>

GRAND TOURIST EXPO 2018

Πόλη: Ιωάννινα, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 25-28 Οκτωβρίου 2018. **Εκθέματα:** Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις & Εξοπλισμός, Αεροπορικές & Ναυτιλιακές Εταιρίες, Ταξιδιωτικά γραφεία, τοπικά προϊόντα, Αρχαιολογικοί χώροι, Μουσεία, Σπήλαια **Πληροφορίες:** Site: www.kyklos-ektheseis.gr, τηλ: 26510-37114 e-mail: kyklosek@otenet.gr

ΚΡΗΤΗ: “Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ”

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη, Περίπτερο 12. **Ημερομηνία:** 27 Οκτωβρίου – 04 Νοεμβρίου 2018. **Εκθέματα:** 11^η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων και Υπηρεσιών. **Πληροφορίες:** Site: <http://pagritiaekthesi.gr/>

ΚΡΗΤΗ: “Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ”

Πόλη: Κεντρική Πλατεία, Λάρισα. **Ημερομηνία:** 07-11 Νοεμβρίου 2018. **Εκθέματα:** 12^η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων και Υπηρεσιών. **Πληροφορίες:** Site: <http://pagritiaekthesi.gr/>, τηλ: 2810213318, 6932430433, e-mail: info@pagritiaekthesi.gr

ERGO MARATHON EXPO 2018

Πόλη: Κλειστό Γήπεδο Φαλήρου, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 8– 10 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** Αθλητισμός, διατροφή, υγεία & τουρισμός **Πληροφορίες:** Site: www.be-best.gr, τηλ: 216 9390312, e-mail: info@be-best.gr

METAL MACHINERY

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 9 – 11 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** Μηχανήματα & Τεχνολογίες Επεξεργασίας Μετάλλου & Βιομηχανικού Εξοπλισμού **Πληροφορίες:** Site: <http://www.metalmachinery.gr/>, τηλ: (+30) 2.111.801.801, e-mail: info@texpo.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

PHILOXENIA

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη. **Ημερομηνία:** 9-11 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** 34^η Διεθνής Έκθεση τουρισμού. **Πληροφορίες:** Site: <https://philoxenia.helexpo.gr/>, τηλ: 2310 291111 e-mail: exhibitions@helexpo.gr

HOTELIA

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη. **Ημερομηνία:** 9 – 11 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** Διεθνής Έκθεση Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού **Πληροφορίες:** Site: <https://hotelia.helexpo.gr/>, τηλ: 2310 291 161, e-mail: hotelia@helexpo.gr

DAIRY EXPO

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 10 – 12 Νοεμβρίου. **Εκθέματα:** Τυροκομικά & Γαλακτοκομικά προϊόντα **Πληροφορίες:** Site: <http://www.dairyexpo.gr/>, τηλ: 210-90 100 40, e-mail: info@omind.gr

FROZEN FOOD

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 10 – 12 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** Κατεψυγμένα τρόφιμα, ψύξη, food logistics **Πληροφορίες:** Site: www.frozenfoodexpo.gr, τηλ: 210 9010040, e-mail: info@omind.gr

3Η ART THESSALONIKI INTERNATIONAL CONTEMPORARY ART FAIR

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη. **Ημερομηνία:** 22 -25 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** Τέχνη. **Πληροφορίες:** Site: <http://art-thessaloniki.helexpo.gr/>, τηλ: +30 2310 291 117 / +30 2310 257 552, e-mail: info@art-thessaloniki.gr

eCOMMERCE EXPO 2018

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα **Ημερομηνία:** 24 & 25 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** Ηλεκτρονικό Εμπόριο. **Πληροφορίες:** Site: <https://www.ecommerceexpo.gr/>, τηλ: 210924.5577, e-mail: info@verticom.gr

XENIA 2018

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα **Ημερομηνία:** 24 – 26 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** Διεθνής έκθεση ξενοδοχειακού εξοπλισμού **Πληροφορίες:** Site: <https://www.xenia.gr/>, τηλ: 210 5242100, e-mail: info@forumsa.gr

5th ATHENS INTERNATIONAL TOURISM EXPO

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα **Ημερομηνία:** 7-9 Δεκεμβρίου 2018 **Εκθέματα:** 5^η Διεθνής Έκθεση Τουρισμού **Πληροφορίες:** site: <https://aite.gr/el/>, e-mail: info@leaderexpo.gr, τηλ: 210 6141164

ZOOTECHNIA

Πόλη: ΔΕΘ-Θεσσαλονίκη **Ημερομηνία:** 31 Ιανουαρίου- 3 Φεβρουαρίου 2019 **Εκθέματα:** κτηνοτροφία & πτηνοτροφία **Πληροφορίες:** Site: <http://zootechnia.helexpo.gr/>, τηλ: 2310 291 101, e-mail: zootechnia@helexpo.gr

INFACOMA

Πόλη: Μ.Ε.Σ. Παιανίας Αθήνα **Ημερομηνία:** 8-11 Φεβρουαρίου 2019. **Εκθέματα:** Κατασκευές. **Πληροφορίες:** Site: <http://infacoma.helexpo.gr/>, τηλ: 2310 291 548, e-mail: infacoma@helexpo.gr

16^η ARTOZA

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα **Ημερομηνία:** 22-25 Φεβρουαρίου 2019 **Εκθέματα:** αρτοποιία και ζαχαροπλαστική. **Πληροφορίες:** Site: www.artoza.com, τηλ: 210 5242100, e-mail: info@forumsa.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

791	10/10/18 Α.Δ. 101/2018 Α' ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ. 2313327826	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
778	15/10/18 Α.Δ. 15/2018 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ ΤΡΟΧΗΛΑΤΩΝ ΠΡΟΒΟΛΕΩΝ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
781	15/10/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΝΕΚΡΟΣΤΑΣΙΟΥ ΤΗΛ. 2313308154	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
782	15/10/18 Α.Δ. 15/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΜΕ ΜΟΝΙΤΟΡ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΖΩΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
792	15/10/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 12.000LT WATER F0N INJECTION ΤΗΛ. 2313 320529	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
773	16/10/18 Α.Δ. 28Γ/2018 ΤΑΚΤΙΚΟΣ, ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ ΥΔΡΟΦΙΛΟΥ ΤΗΛ.2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
787	16/10/18 Α.Δ. 20/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΚΑΙ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
795	16/10/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
784	17/10/18 Α.Δ. 124/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΙΩΝ ΕΝΔΟΦΛΕΒΙΑΣ ΕΓΧΥΣΗΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
785	17/10/18 Α.Δ. 125/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
786	17/10/18 Α.Δ. 126/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
788	17/10/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΠΛΥΣΗΣ ΦΑΚΟΥ ΟΠΤΙΚΩΝ, ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΟΠΤΙΚΩΝ ΡΙΝΟΣ, ΚΑΛΩΔΙΟ ΨΥΧΡΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΡΙΝΟΛΑΒΙΔΑΣ ΓΙΑ FESS ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
789	17/10/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΣΤΑΘΕΡΟΥ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΑ ΟΓΚΟΥ - ΠΙΕΣΗΣ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
790	17/10/18 Α.Δ. 18/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
794	17/10/18 Α.Δ. 127/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΕΧΝΗΤΩΝ ΑΡΘΡΩΣΕΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
796	18/10/18 Α.Δ. 10Γ/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΙ ΝΙΠΤΗΡΩΝ ΠΛΥΣΗΣ ΤΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΩΝ ΤΗΛ. 2413504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
775	19/10/18 Α.Δ. 10/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΩΠΩΝ ΚΡΕΑΤΩΝ - ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ ΤΗΛ.27310 35380	ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
776	26/10/18 Α.Δ. 47/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΩΠΩΝ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΤΗΛ. 210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
774	30/10/18 Α.Δ. 31Γ/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΜΟΝΑΔΑ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΝΕΦΡΟΥ ΤΗΛ.2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
777	31/10/18 Α.Δ. 40/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΡΤΟΥ - ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ - ΣΦΟΛΙΑΤΟΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ/ ΕΠΙΔΟΡΓΙΩΝ ΤΗΛ. 210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
780	31/10/18 Α.Δ. 04/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΩΠΩΝ ΚΡΕΑΤΩΝ – ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ ΤΗΛ. 22410 55610	95 ΑΝΩΤΕΡΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΑΓΜΑΤΩΝ ΕΘΝΟΦΥΛΑΚΗΣ «ΔΙΑΓΟΡΙΔΩΝ»
797	31/10/18 Α.Δ. 03/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΕΡΧΟΤΟΜΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΛ. 23213 51279	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (Συνέχεια)

793	02/11/18 Α.Δ. Π16/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΔΙΑΣΤΟΛΕΑ ΚΟΙΛΙΑΣ ΤΗΛ. 2313 323119	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
779	04/11/18 Α.Δ. 01/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΩΠΩΝ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΤΗΛ. 26510 86835	8 Μ/Π ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ «VII ΜΠ ΗΠΕΙΡΟΥ»
783	05/11/18 Α.Δ. 121/2018 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΛΑΝΟΥ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΙΧΝΕΥΤΩΝ ΔΟΣΙΜΕΤΡΙΑΣ ΜΙΚΡΩΝ ΠΕΔΙΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

